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ПОКАЗАЛИ СМО ДА 
ВРЕДНИ И СПОСОБНИ 
ЗАПОСЛЕНИ СА ДОБРОМ 
ОРГАНИЗАЦИЈОМ МОГУ 
ДА СТАНУ ПРЕД СВАКИ 
ИЗАЗОВ И ПРЕВАЗИЂУ ГА

Oсврт на четворогодишњни мандат 

ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ је претходну годину завршила позитивног пословања, али то не 
значи да за предузеће постоји предах, јер смо и у први квартал 2023. године ушли радно. Оно 
што је најбитније је да је кућни буџет запослених ојачан, јер је поред исплаћене солидарне 
помоћи повећана и зарада запослених која се осетила већ са јануарском платом. 

 „Чистоћа“ је данас на месту за које се сматрало да га неће достићи ни кроз десет година. 
Оно на шта сам најпоноснији је возни парк који смо модернизовали, готово у потпуности 
обновили и знатно проширили. За предузеће је врло важно да поред довољно људства 
поседује и адекватна средства за рад. Од „Чистоће“ се очекује да квалитетно и брзо обавља 
посао, а онда и предузеће захтева то од запослених. Ако очекујете квалитет, онда морате 
обезбедити и добре услове за рад, што значи довољно исправних, безбедних и економичних 
возила, модерну механизацију и средства за рад. Како предузеће напредује и шири се, тако 
и запослени очекују да се њихов рад вреднује и цени, а ми смо се претходних година трудили 
да се зараде увећају, посебно запосленима у основној делатности који представљају један 
од најважнијих стубова овог предузећа. 

На почетку мандата сачекали су ме многи изазови попут раздвајања депоније у Винчи, решавања 
старог проблема са подземним контејнерима који су изузетно наштетили и предузећу и 
граду, недовољног броја запослених у основној делатности, дотрајала и стара механизација и 
возила, „дивље“ депоније са којима се и данас боримо. Али суочавање са изазовима донело је 
решења многих проблема. Добили смо и велики изазов проширења делатности када нам је 
2020. године додељен још један важан задатак из области ДДД (дезинфекција, дезинсекција 
и дератизација)  кроз формирање потпуно новог Сектора за екологију и унапређење животне 
средине. Такође, били смо и у првим редовима када је почело ванредно стање и пандемија 
корона вируса, када смо се успешно суочили са свим изазовима. Показали смо да вредни и 
способни запослени са добром организацијом могу да стану пред сваки изазов и превазиђу 
га. Оно са чим се и даље нажалост носимо су вербални и физички напади на наше раднике на 
терену. Надамо се да ћемо едукацијом јавности, апелима и добром сарадњом са полицијом и 
томе успети да станемо на крај. Велики сам противник сваке врсте насиља и инсистирам да се 
о томе јавно говори, јер живот и посао сваког појединца, па тиме и наших запослених, нико и 
ништа не сме да угрожава. 

Година иза нас донела је промене на градском нивоу, али за нас, подршка и помоћ новог 
градоначелника Београда, Александра Шапића, и тима који води град није изостала. Мимо 
тога, претходна година је донела и растерећење када је реч о епидемиолошкој ситуацији, али 
то није умањило обим нашег посла. Радимо паралелно на више фронтова. 

За ЈКП „Градска чистоћа“ нема предаха и празника јер представљамо важну карику комуналног 
система од које зависи нормално функционисање Београда. Ми настављамо да радимо свој 
посао и унапређујемо услуге које пружамо, јер наш примарни задатак мора да буде квалитетно 
обављен, како би квалитет живота Београђана био још бољи.

Марко Попадић,  директор ЈКП „Градска чистоћа“

Марко Попадић,  
директор ЈКП „Градска чистоћа“
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2022. године уградили 
смо 525 нових подземних 
контејнера

2021. године смо мерили 
3.596 тона рециклажног 
отпада 

2022. - 5.548 тона 

Развој рециклаже 

Радили смо на развоју рециклаже не само када су у питању индивидуална домаћинства, већ смо 
се потрудили да што више суграђана добије довољан број судова у свом крају како би имали 
где да одлажу издвојен рециклабил. Током 2022. године уградили смо 525 нових подземних 
контејнера намењених одлагању рециклабила, па их сада у Београду има укупно 1.501 комад. 
Тиме смо успели да подигнемо количине прикупљеног рециклабила, али не можемо рећи 
да смо извукли пун потенцијал ових судова, јер су они уграђивани током 2022. године тако 
да нису свих 12 месеци били у употреби, јер је уградња процес који траје. Али без обзира 
и на ту чињеницу, 2021. Године смо и зподземних контејнера прикупили 770 тона мешаног 
рециклабила, а 2022. са пуштањем у рад уграђиваних контејнера та количина почиње осетно 
да се увећава па годину завршавамо са 30% већом количином рециклабила прикупљених из 
подземних судова. С обзиром на то, очекујемо да током 2023. видимо праве резултате кроз, 
сигуран сам, веће количине прикупљеног отпада који се може рециклирати. Када је у питању 
укупан рециклабил прикупљен што кроз пројекат „еко-кесе“, рециклажна острва, плаве канте, 
подземне контејнере, 2021. године смо мерили 3.596 тона, а 2022. 5.548 тона рециклажног 
отпада, што значи 30% више, што је одличан резултат, али и обавеза да га 2023. превазиђемо и 
будемо још ефикаснији.
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Заменили смо око  
5.000 контејнера

2018. скупљали око 
790 тона мешаног 
рециклажног отпада

2021. - 1.609 тона

2022. - 3.000 тона

Нови контејнери и унапређење технологије 
сакупљања класичног комуналног отпада 

Претходне године смо заменили око 5.000 контејнера на улицама Београда, како оних од 
1.1 кубика, тако и џамбо контејнера. Стигли смо и да поред већ 27.000 подељених плавих 
ПВЦ канти намењених одлагању рециклабила, београдским домаћинствима доставимо 
још 23.000 ових канти. На овај начин ширимо рециклажну мрежу у Београду и она сада 
обухвата 50.000 индивидуалних домаћинстава. Експанзија поделе плавих канти почела је 
2018. године и тада смо на годишњем нивоу скупљали око 790 тона мешаног рециклажног 
отпада из домаћинстава. Ако узмемо на пример 2021. годину када се та количина већ повећала, 
видећемо да је мешаног рециклабила из плавих канти прикупљено 1.609 тона, али се зато 2022. 
године та количина  готово удвостручила, па завршно са децембром меримо нешто више од 
3.000 тона мешаног рециклабила. Дакле, само у односу на 2021. годину успели смо да поделом 
плавих канти повећамо проценат рециклабилног отпада прикупљеног из домаћинстава за 
43%, а у односу на 2018. годину за феноменалних 75 %.

Поред плавих, делили смо и зелене ПВЦ канте намењене одлагању класичног отпада који се 
генерише у индивидуалним домаћинствима, па је сада у Београду овом услугом обухваћено 
укупно 74.000 домаћинстава.
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АКРЕДИТАЦИЈА 
ЛАБОРАТОРИЈЕ 
 „ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ” 
ПОТВРЂУЈЕ ЕФИКАСНОСТ, 
СТРУЧНОСТ И КВАЛИТЕТ 
МЕТОДА РАДА, КОЈЕ 
ЋЕМО НАСТОЈАТИ ДА 
ОДРЖИМО И У НАРЕДНИМ 
ГОДИНАМА

Акредитација лабораторије 

У 2022. години Лабораторија Службе лабораторијских испитивања Сектора екологије и 
унапређења животне средине ЈКП „Градска чистоћа”   званично је добила Сертификат о 
акредитацији за стандард ISO/IEC 17025/2017.  којим је потврђена компетентност за обављање 
послова лабораторијског истраживања имолекуларно-генетичких испитивања биолошког 
материјала пореклом од животиња. Акредитација лабораторије „Градске чистоће” потврђује 
ефикасност, стручност и квалитет метода рада, које ћемо настојати да одржимо и у наредним 
годинама, али и оправдава поверење које ужива како у другим институцијама, тако и међу 
Београђанима. 

Сертификар је доделило Акредитационо тело Србије, акредитација важи четири године, са 
обавезном годишњом контролом лабораторије од стране Акредитационог тела Србије.

Сектор екологије и унапређења животне средине у оквиру надлежности обухвата спровођење 
мера контроле и смањења популације глодара, комараца и крпеља, као и мере дезинсекције и 
дератизације на јавним површинама седамнаест београдских општина. Од априла до октобра 
свакодневно се спроводи мониторинг комараца, крпеља и глодара, а затим се прикупљени 
узорци подвргавају даљем лабораторијском испитивању. Узорци комараца се анализирају 
на присуство вируса Западног Нила, узрочника грознице Западног Нила, као и на присуство 
паразита Plasmodium, изазивача маларије, док се узорци крпеља анализирају на присуство 
бактерије Borelia burgdorferi, узрочника Лајмске болести код људи, а узорци бубрега глодара 
анализирају на присуство бактерије Leptospira, узрочника лептоспирозе код људи.
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ЧИСТОЋА ПОСТИГЛА 
ЗНАЧАЈНЕ РЕЗУЛТАТЕ 
ЕКОЛОШКО-ЕДУКАТИВНИМ 
КАПМАЊАМА

Еколошка едукација - обновљен „Еко-квиз“ 

Како је у претходном периоду пандемија Covid-19 донекле успорила Службу за еколошку 
едукацију и информисање ЈКП „Градска чистоћа“, с обзиром да је већина еколошко-едукативних 
пројеката ове Службе уско повезана са образовним установама, ове године смо успели да се 
вратимо старој доброј пракси рада са најмлађим Београђанима. 

У 2023. настављамо са чувеним и изузетно популарним „Еко-квизом“ који предузеће  спроводи 
у сарадњи не само са београдским основним школама, већ и са школама широм Србије.

Наравно, уз подршку Министарства заштите животне средине које препознаје значај свега 
што предузеће ради на пољу едукације која има кључну улогу у подизању свести појединаца 
о важности екологије, као и Скупштине града Београда, Секретаријата за заштиту животне 
средине, и Секретаријата за образовање и дечју заштиту града Београда, значај такмичења је 
подигнут на виши, државни ниво, на шта су запослени овог сектора посебно поносни.

У петак, 17. марта у просторијама ЈКП „Градска чистоћа“  било је  одржано полуфинално 
такмичења београдских основаца у Еко- квизу „Прљаво или често- није исто“ док је у среду, 29. 
марта ЈКП „Градска чистоћа“ организовало финално такмичење београдских основаца, у којем 
су учествовале  екипе ученика виших разреда четири београдске  основне школе. Победничка 
екипа ОШ “Драгојло Дудић“ из Малог мокрог луга  наступиће 21. априла у финалу републичког 
такмичења у Установи културе „Театар Вук“ где ће се у играма и квизу знања окушати и школе 
победнице из Вршца, Горњег Милановца и Зрењанина.   

 Дакле, Еко квиз је пројекат едукативног карактера намењен ученицима од петог до осмог 
разреда основне школе, а циљ овог такмичења је подизање нивоа свести основаца о значају 
животне средине и нивоа информисаности  о рециклажи и екологији.

Испред сваке школе наступа екипа од четири члана и то по један ученик петог, шестог, седмог 
и осмог разреда. Такмиче се по четири школе, од којих две боље пролазе у наредни круг 
такмичења. Квиз је конципиран тако да се састоји из три дела: први део је Еко играоница, други 
квиз знања, а трећи део је Еко слагалица, који се бодују по тачно утврђеним пропозицијама.

JКП „Градска чистоћа“ ће наставити да спроводи атрактивне едукативне кампање попут Еко- 
квиза, посебно за наше најмлађе суграђане и школарце, који су увек у фокусу Сектора за еколошку 
едукацију и информисање, имајући у виду да су значај заштите животне средине и екологије и 
даље теме о којима се највише говори, и на које је усмерена највећа пажња јавности. 
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Обнова и превенција возног парка

Јавно-комунално предузеће „Градска чистоћа“ је наставило са обновом возног парка и током 
претходне године регистровало 51 ново возило, набавило радну опрему, као и опрему за 
заштиту на раду . 

ЈКП „Градска чистоћа“ већ четри године интезивно ради на обнови и модернизацији возног 
парка предузећа. Стара и дотрајала возила и механизација су замењени новим камионима и 
машинама за рад, а како би она што дуже трајала, у претходном периоду изузетна пажња је 
посвећена имплементацији превентивних одржавања возила и унапређењу професионалног 
капацитета запослених кроз стручне обуке и едукације.

 У односу на 2021. годину када је урађено 5.449 превентивних одржавања возила, у претходној 
сезони је тај број драстично повећан на 41.086 прегледа. Праксом превентиве се битно утицало и 
на повећан степен исправности возила и то на дневном нивоу. ЈКП „Градска чистоћа“ у наредном 
периоду планира да кроз Сектор одржавања уз најниже трошкове, подигне на максималан 
степен исправност возног парка, јер је улагање у превентиву најекономичније на дуге стазе. 

Планира се и унапређење постојећих и увођење и усвајање нових технологија у области 
одржавања возила и њихова примена у пракси, а у циљу унапређења квалитета и пораста 
продуктивности. Континуирани и квалитетно обављани послови у Сектору одржавања дају 
огромну подршку Сектору оперативе и Сектору депоновања и рециклаже комуналног отпада 
у циљу што квалитетнијег обављања основне делатности предузећа. 

Током 2022. године регистровано је 51 ново возило, у шта спада и још један нов чамац за потребе 
Сектора екологије и унапређења животне средине који има значајну улогу у акцијама сузбијања 
ларви и одраслих јединки комараца на воденим површинама и речним токовима у Београду. 

Оно на шта смо посебно поносни је набавка ,,фекалке’’, односно возила за пражњење и одвоз 
фекалних материја која је, оваквог типа, коначно набављена после 16 година. 

Поред својих редовних активности које Сектор оперативе обавља ажурно и свакодневно, 
овај сектор је поред реаговања на захтеве упућене електронском и класичном поштом 
реаговао и на близу 900 захтева упућених ЈКП „Градска чистоћа“ путем друштвених мрежа. 
Иако је већина захтева заправо ван надлежности предузећа јер се радило о површинама које 
„Чистоћа“ не обухвата, на молбе суграђана који нису знали коме да се обрате, изашло се 103 
пута те су решени алармантни проблеми у београдским паркићима, на зеленим површинама 
и у близини медицинских институција. На овај начин подижемо не само поверење суграђана, 
већ и углед предузећа које важи за једно од најефикаснијих. 

Угледни економски магазин BIZNIS.RS прогласио је ЈКП „Градска чистоћа“ за најбоље ЈКП из 
области руковођења отпадом у 2022. години.

Нова возила:
Возило за сузбијање штетних организама  
и мониторинг – 3 ком.

Мултифункционална зглобна машина  
за комуналне радове – 2 ком.

Чистилица минимум 4м3 на ЦНГ погон – 3 ком.

Возило за прикупљање комуналног отпада - 5 ком.

Возило за пражњење и одвоз  
фекалних материја – 1 ком.

Аутоподизач – 3 ком.

Транспортно возило од 2,5т – 1 ком.

Мини смећарац на ЦНГ погон  
и потисном плочом 3-7м3 – 3 ком.

Возило за сакупљање и одвожење отпада типа 
преса запремине 22м3 – 7 ком.

Камион за бочни утовар – 2 ком.

Смећарац са потисном плочом од 22м3 – 3 ком.

Транспорно возило носивости до 6,5т – 3 ком.

Грађевинска машина – булдозер – 1 ком.

Рол подизач – 2 ком.
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ЗАПОСЛЕНИ НА ДЕСЕТ 
ПОГОНА ЈКП „ГРАДСКА 
ЧИСТОЋА“, ЊИХ 23, КАО 
И ТРОЈЕ ИЗ СЕКТОРА 
ДЕПОНОВАЊА И 
РЕЦИКЛАЖЕ КОМУНАЛНОГ 
ОТПАДА И ТРОЈЕ ИЗ 
СЕКТОРА ОДРЖАВАЊА, 
НАГРАЂЕНИ СУ НОВЧАНОМ 
НАГРАДОМ ЗА СВОЈ 
ТРУД, РАД И ПОКАЗАНО 
ИЗУЗЕТНО ЗАЛАГАЊЕ У 
ПРЕТХОДНОЈ ГОДИНИ

ЈКП „Градска чистоћа“ je већ четврту годину за редом наградила своје најбоље комуналне 
раднике и возаче. Запослени на десет погона ЈКП „Градска чистоћа“, њих 23, као и троје из 
Сектора депоновања и рециклаже комуналног отпада и троје из Сектора одржавања, награђени 
су новчаном наградом за свој труд, рад и показано изузетно залагање у претходној години. 

Најјача и најважнија карика нашег предузећа су одувек били комунални радници и возачи 
комуналних возила. То су људи који раде на терену у најтежим временским условима, током 
целе године, у три радне смене. Желим да поручим онима који су се највише истакли у послу, 
да смо то препознали, да поштујемо и вреднујемо поштен рад и велики труд. Ова награда је 
знак захвалности и пажње. И током ове године сам се залагао да модернизујемо механизацију, 
обновимо део возног парка, имамо редовну и квалитетну ХТЗ опрему, што су основна средства 
за рад којима желимо да додатно унапредимо услове и олакшамо нашим запосленима рад на 
терену. Већа зарада је такође додатна мотивација запосленима, тако да ми је било важно да 
је обезбедимо, како бисмо сви заједно радили још боље и били још успешнији у будућности - 
рекао је в.д. директор Марко Попадић. 

О награди су рекли и награђени запослени...

Мирослав Ђорђевић, возач камиона, погон „Стари град“ 

„С обзиром на велико искуство и радни стаж који сам провео у овом предузећу могу да тврдим 
да је у односу на раније катастрофално стање у предузећу пре двадесетак година, сада знатно 
боље. Као возач камиона, могу да кажем да смо се подигли, чврсто стали на ноге, нарочито када 
је реч о броју возила, квалитету и условима рада. Када је реч о овој награди, надам се и верујем 
да сам је заслужио, јер сам се трудио и вредно сам радио све ове године, мада још увек не знам 
на шта ћу потрошити ову новчану награду. Смислићу већ нешто.“

Јордан Најденов, комунални радник, погон „Стари град“ 

„Могу да кажем да примећујем да се у последњих 7 година од како сам ја у предузећу, ситуација 
знатно поправила и да сам врло задовољан условима рада а и платом. Награда ми много значи 
и планирам да је целу потрошим на своју децу.“ 

Добитници награде „Радник године“  
ЈКП „Градска чистоћа“
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Ђорђе Илић, возач комуналног возила, погон „Звездара“ 

„Када је реч о условима рада могу да кажем да су сада знатно бољи него што је то било раније. 
Добили смо нова возила и то је мени као возачу најбитније, да имамо нова возила врхунског 
квалитета, јер се сусрећемо са бројним проблемима на терену. Грађани се често непрописно 
паркирају испред контејнера, што сужава простор за рад. Да будем искрен, што се тиче награде, 
волео бих мало да се одморим и да је потрошим на неко лепо, далеко путовање.“ 

Фатмир Тачи, комунални радник, погон „Звездара“ 

„Презадовољан сам овом фирмом, без лажне скромности, могу да кажем да нема боље фирме. 
И са колегама сам у одличним односима, добар сам са возачима, и то ми је најбитније, да смо 
уиграни као екипа, самим тим и услови рада су бољи,то је најважније. Нисам ни сањао да ћу 
добити ову награду, много сам се изненадио. Сигуран сам да ћу је потрошити на моје синове, 
они имају 4 и 5 година, за неке лепе ствари за њих.“ 

Ћенан Адеми, возач комуналног возила, погон „Палилула“ 

„Овде сам цео радни век, и могу да кажем да су услови рада сада много бољ него што је било 
раније, пре скоро три деценије од кад сам запослен у предузећу. Да би било још боље за нас, 
потребно је да се људи едукују, грађани не схватају да ми морамо да радимо и дању и ноћу, деси 
се да нас псују, туку, нападају, то мора да се промени. Ову награду доживљавам као велики знак 
поштовања, и све ћу потрошити на својих пет унука.“ 

Фадиљ Ћерими, комунални радник, погон „Палилула“

 „Стање у предузећу је добро, и иде све више на боље. Мени као комуналном раднику је најбитније 
да ХТЗ опрема буде добра, на првом месту да имамо квалитетну и удобну обућу, зато што то захтева 
наш посао, тако ће и квалитет рада бити још бољи. Ова награда ми много значи, захвалан сам 
надређенима који су ме предложили и планирам да је искористим за улагања у кућу.“ 

Сава Арсић, возач комуналног возила, погон „Врачар“ 

„Данас посла има много више него пре петнаест година, и у том смислу мени као возачу пуно 
значи модернизација нашег возног парка, који је обновљен, а и сама механизација је у много 
бољем стању. Највећи проблем који имамо ми возачи је свакако непрописно паркирање грађана, 
па зато често морамо када дођемо до контејнера да се враћамо, кружимо, тада губимо време, 
а и гориво више трошимо, док не пронађемо власника аутомобила који мора да га помери, 
како бисмо ми обавили свој посао.  Много сам задовољан због тога што сам добио ову награду, 
захваљујем предузећу, а потрошићу је на своју породицу током поредстојећих празника.“ 

Ђемаил Арифи, комунални радник, погон „Врачар“ 

„Задовољан сам радом у фирми. „Чистоћа“ је најбоља фирма. Срећан сам због награде коју сам 
добио, сигуран сам да ћу је потрошити на нешто корисно.“

Ивица Илић, возач комуналног возила, погон „Вождовац“ 

„Највећи утисак ми је од како сам дошао у ову фирму набавка нових камиона, а као возачу ми 
је посебно важно да одржавање возила буде на највишем нивоу, како бисмо сви заједно што 
квалитетније обављали своје задатке. Захвалан сам и задовољан због тога што сам ове године 
један од најбољих који је награђен, а награду ћу сигурно потрошити на одржавање куће.“ 

Рамадан Захири, комунални радник, погон„Вождовац“ 

„Задовољан сам условима рада у предузећу, али морам да кажем да је у граду све више смећа 
и пепела, што значи да и ми комунални радници сада више радимо. Много сам срећан због ове 
награде коју сам добио, то ми пуно значи јер сам се трудио и вредно радио, захвалан сам, јер 
имам шесторо деце, и све ћу потрошити за потребе куће, да реновирам дечије собице и да им у 
њима поставим ламинат.“

НАЈЈАЧА И НАЈВАЖНИЈА 
КАРИКА НАШЕГ 
ПРЕДУЗЕЋА СУ ОДУВЕК 
БИЛИ КОМУНАЛНИ 
РАДНИЦИ И ВОЗАЧИ 
КОМУНАЛНИХ ВОЗИЛА 
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Сенад Салкај,  
комунални радник,  
погон „Савски венац“ 

„СВЕ ОВЕ ГОДИНЕ САМ „НА 
КАМИОНУ“ У НОЋНОЈ СМЕНИ. 
ЗАДОВОЉАН САМ И ПЛАТОМ. 
РАД У НОЋНОЈ СМЕНИ ЈЕ ВРЛО 
СПЕЦИФИЧАН, МОЖДА И НАЈТЕЖИ, 
ТАДА СЕ НА ПРИМЕР ДОГАЂА 
И НАЈВЕЋИ БРОЈ НАПАДА НА 
КОМУНАЛНЕ РАДНИКЕ И ВОЗАЧЕ 
„ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“. МЕЂУТИМ, 
МИ СМО УИГРАНА ЕКИПА, СВЕ ОВЕ 
ГОДИНЕ, КАО ПОРОДИЦА СМО, 
И СВЕ ПРОБЛЕМЕ ЗАЈЕДНИЧКИ 
РЕШАВАМО. ПОНОСАН САМ ЗБОГ 
ОВЕ НАГРАДЕ, МИСЛИМ ДА САМ ЈЕ 
ЗАСЛУЖИО ЗАЛАГАЊЕМ И ВРЕДНИМ 
РАДОМ. НАГРАДУ ЋУ ИСКОРИСТИТИ 
ЗА КУПОВИНУ МАЊЕГ, ПОЛОВНОГ 
АУТОМОБИЛА, ДА НЕ ИДЕМ ВИШЕ 
ПЕШКЕ НА ПОСАО.“ 

Александар Зајц, возач специјалног возила за бочни утовар, погон „Вождовац“ 

„Утисци о фирми у којој сам већ три године су јако добри, сада имамо пуно нових возила, 
обновљена средства за рад, возилиа најбољег квалитета. Када је реч о изазовима овог посла, 
то је свакако ситуација на терену, грађани се често непрописно паркирају испред контејнера, 
померају судове за одлагање отпада, што нама знатно отежава рад. Многи би волели да ми 
покупимо смеће онда када би њима то највише одговарало, у тих неких сат времена, али то 
нажалост није могуће, јер ми морамо да радимо у три смене, 24 часа дневно. Зато је стално 
потребна даља едукација грађана. Награда ме је много обрадовала, нисам је очекивао, и 
потрошићу је на породицу, највећи део на моје две ћеркице и њихове потребе.“ 

Бранко Перић, возач комуналног возила, погон „Савски венац“ 

„Пре доласка у „Чистоћу“ радио сам у приватном предузећу 20 година. Огормна је разлика радити 
у приватном предузећу и у јавно-комуналном предузећу. Сада када долазим на посао, срећан 
сам. Рад код приватника и у државној фирми не може да се пореди, када је реч о условима рада. 
Услови у „Чистоћи“ су одлични, односи са колегама и надређенима више него коректни. Ова 
награда ми много значи, изненадила ме је и искористићу је за моје дете, да будем прецизан, за 
најбољу дечију протезу за зубе, таман ће добро доћи за то.“ 

Самија Џељиљи, комунални радник, погон „Чукарица“ 

„Јако сам задовољан тренутном ситуацијом у предузећу, сада је све много боље него раније, 
укључујући квалитет ХТЗ опреме, односе на послу, са шефовима и пословођама. Изненађен 
сам овом наградом, али сам и задовољан, мислим да је заслужена, поштено радим свој посао. 
Одушевљен сам, искрено, никад до сад нисам добио некакву награду, посебно ништа у овој 
вредности. Планирам да је потрошим на своју децу, имам их троје, тако да ћу скроз да им обновим 
гардеробу, свима нова обућа, најбоље патике.“ 

Зоран Ракић, возач комуналног возила, погон „Чукарица“ 

„Што се тиче ситуације на послу, морам да кажем да су нам возила супер, са људима коректни односи, 
дружимо се, уиграна смо екипа, а то је много важно јер се сусрећемо са бројним проблемима на 
терену. Ја сам конкретно на Чукарици, много има проблема око паркирања возила у реону око 
Аде Циганлије, то нам је највећи проблем. Научили смо да спустимо тензију око непрописног 
паркирања грађана, све то дође са искуством и годинама. Награда ми пуно значи, јер посао никад 
нисам одбијао, линија нам је тешка, деси се и да останемо дуже на послу. Други су проценили 
да награду заслужујем, и ја сам им захвалан. Она је и доказ да се вредан и поштен рад исплати. 
Награду ћу искористити за радове на кући, баш је добро дошла, сада када градим нову кућу.“ 

Небојша Спасојевић, руковалац грађевинским машинама, погон „Чукарица“ 

„Јако дуго се бавим грађевинским машинама у овом предузећу, мењао сам различите погоне 
током ове две деценије, и могу да кажем да је тренутна ситуација у фирми стварно добра, 
трудимо се да механизација увек буде исправна и спремна за рад, како посао не би трпео и 
како би био обављен најквалитетније могуће. Награда ми много значи, захвалан сам, и свакако 
ће значајно допринети кућном буџету“.

Зоран Марјановић, возач комунланог возила, погон „Раковица“ 

„Као што могу да потврде сви возачи у овом предузећу, и ја могу да кажем да сам веома задовољан 
тиме што је обновљен и модернизован возни парк предузећа најквалитетнијим возилима. Такође 
сам задовољан и међуљудским односима на послу. Па ипак, изазови на терену увек постоје, ма 
колико добра возила ми имали, и ма колико ми били уиграни као екипа. Проблеми су свакако 
непрописно паркирање, неедуковано грађанство, па замислите када пуштају грање и дрвеће 
из својих дворишта да се спуштају на улицу и на контејнере, који су већ ограђени непрописно 
паркираним возилима. То нам изузетно много отежава посао, успорава нас, морамо да обилазимо, 
па да се враћамо, да зовемо грађане да реше те проблеме, тада трошимо више времена, а и горива. 
То су заиста озбиљна питања. Награди се нисам надао, али ми много значи јер показује да су мој 
труд и рад препознати, да су надређени то видели и предложили ме. Новац ћу потрошити тако 
што ћу прво почастити своје колеге, а потом ћу новац искористити за реновирање стана.“ 
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Мирослав Костић, комунални радник, погон „Раковица“ 

„Ја најискреније могу да вам кажем да сам презадовољан, одговара ми што радим трећу, односно 
ноћну смену, која је најтежа и најплаћенија. Јесте и најризичнија, једном сам чак и доживео 
напад током ноћи, и то су проблеми са којима се сусрећемо ми који радимо ноћу. Мислим да је 
тада била у питању особа која је користила недозвољене супстанце. Награда ми стварно пуно 
значи, јер ми је први пут у животу да сам добио тако нешто. Почаствован сам и срећан. Уложићу 
све у породицу, и у реновирање куће, конкретно кровних прозора.

Александар Стојковић, возач комуналног возила, погон „Нови Београд“ 

„Као возачу јако ми је битно то што су возила нова, квалитетна, удобна и климатизована, јер 
радимо у свим временским условима, и по највећим врућинама, и по мразу и снегу, сад је сасвим 
друга, много боља прича, него раније, када говоримо о условима рада. Са руководећим кадром 
имамо добар и коректан однос, што је такође доста важно. Награда ми много значи, а пошто сам 
почео да зидам кућу, награда ће ми помоћи да додатно уложим у изградњу.“ 

Ђељаљ Јашаровски, комунални радник, погон „Нови Београд“ 

„Задовољан сам радом у „Чистоћи“, посла има више него раније, али комунални радници 
„Чистоће“ су вредни и не одбијају посао, и ова награда показује да се залагање исплати. Још увек 
не знам тачно на шта ћу потрошити награду, али свакако за лепе ствари за кућу и породицу.“ 

Саша Босанац, возач комуналног возила, погон„Земун“ 

„Конкретно возим једно од најбољих возила, најквалитетније DAF рото возило са немачком 
надоградњом и презадовољан сам. Нова, квалитетна и модерна возила која смо добили у 
последњих неколико година су нам много олакшала посао. Презадовољан  сам возним парком. 
То је посебно важно нама који возимо у реонима Сурчин и око Сурчина, реч је о најтежим 
теренима, са највећом километражом и тонажом, када је реч о одношењу смећа. Што се награде 
тиче, могу да кажем да се и јесам и нисам надао, прижељкивао сам је јер сам стварно доста 
радио. Искористићу је како бих попунио кућни буџет. 

Мета Љумни, комунални радник, погон „Земун“ 

„Врло сам задовољан тренутном ситуацијом у предузећу, која се много разликује од оне коју сам 
затекао када сам дошао у предузеће пре 21 годину. Захвалан сам предузећу на награди и срећан, 
јер награду могу да потрошим породично, и за трошкове кућног буџета“.

Дејан Голуб, контролор инкасант обухвата површина 

„Тренутном ситуацијом у предузећу сам врло задовољан, већпет година саму сталномрадномодносу, 
плата је увек редовна, а посла има. Овом приликом се посебно захваљујемсвојимколегама 
ЗорануНешковићу и Срђану Зечевићу, који су ме увек подржали и са којима заједно остварујем 
добре резултате. Ова награда је наравно признање да се труд, вредан и посвећен рад исплате, и 
срећан сам због тога. Награду ћу уложити у реновирање стана, и обнову намештаја.“
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